

百姓热线
有事您说话
3313880

修路 应设提示标志

读者王先生昨日来电:华山路与九州路交叉口附近的路面正在维修,但没有设任何提示标志。27日晚他骑车经过时,刹车不及摔倒了。希望修路时相关部门能在附近设提示标志。

晨报记者 白瑞

末班车 也应到终点站

牟山一区李先生27日来电:26日晚他等23路公交车去火车站,结果23路车来了售票员却说该车是末班车,只到军民花园就停了。辉龙小区的王女士也遇到过这种情况,希望公交公司能履行好管理职责,合理规划公交运营秩序,末班车也应到终点站。

晨报记者 陈海寅

公交车没窗帘 乘客晒得慌 公交公司:这是为了行车安全

晨报讯(记者 柯其其)6月27日中午,记者乘坐2路公交车时发现,由于车窗上没有窗帘,太阳将座位晒得很热,坐在窗边的乘客不得不拿报纸或提包遮挡阳光,而有的乘客宁愿站着也不坐靠窗的座位。

记者在采访中发现,我市1路、2路、101路、102路、4路、12路、15路等公交车都没有窗帘。

由于公交车没有窗帘,给炎夏乘车的市民带来不少麻烦。山城区的张女士每天上下班都要坐公交车,她告诉记者,早晚上下班还好些,但中午她就宁愿站着也不坐靠窗的座位。“天太热了,阳光刺得人睁不开眼,靠窗户热死人了。长途车上都有窗帘,公交车上为什么不安装窗帘呢?”张女士说。

“不是不想安,是不敢安。”1路车车主王先生告诉记者,他的车最初安装了窗帘,但有的乘客把窗帘当成了抹布,窗帘刚挂上没几天就有油污,还有些窗帘被扯烂或扯走。

随后记者采访了市公交公司的有关负责人。该负责人说短途车内不安装窗帘,主要是出于行车安全方面的考虑。公交车的窗户都是开启式的,为了散热通风,夏天一般都会将窗户开到最大,车辆行驶时窗帘很容易飘出窗外,影响司机的视线,容易出事故。



6月27日上午,浚县科达学校黎阳分校校方与家长“教学质量服务协议”签约公证仪式举行。“教学质量服务协议”是科达学校向初一新生的一种教学承诺,即三年学习期满后,经中招生考试未被省级示范性高中录取的学生,校方将退还其三年全部学费。

李拥军 摄

一把火烧光万亩玉米苗

火灾疑为烟头引起,400多棵梨树和3500多株花椒同时遭殃

晨报讯(记者 沈道远 见习记者 渠稳)“我们村的农田着火了,一场大火把一大片玉米苗都烧死了。”6月26日,新区桃园村一位村民拨打本报热线反映,“连地边旁边的果园也遭了殃。”

记者随后来到了位于兴鹤大街南端的桃园村,在村民张洪青的带领下记者找到了被烧的田地,一大片黑压

压的田里,玉米苗都被烧焦了。张洪青告诉记者:“6月25日11时左右,村里的广播说农田着火了,大家赶紧从家赶到着火的地方。经过将近一个小时的奋力扑救,火才灭了。”

据粗略估计,桃园村和旁边的姜庄村一共被烧毁100多亩地,这百余亩地里的玉米苗全被烧死了。“我们农

民都是靠庄稼吃饭的,庄稼没了就等于断了我们的活路。”张洪青说。

被烧毁的除了玉米苗外,还有果农王顺武的400多棵梨树和3500多株花椒。记者找到王顺武时,他手里拿着几个烧黑的梨,欲哭无泪地对记者说:“我总共种了500多棵梨树和3500多株花椒,现在好不容易梨树挂了

果,一心盼着今年能有个好收成,谁知道这把火一下烧死了我400多棵梨树,花椒树也全部死了。”

桃园村村支书王顺贤告诉记者,这次村里总共被烧毁40多亩玉米地,其中20多亩是浚县原种场在这里租种的实验田,加上邻村姜庄村的60多亩地,总共有100多亩地被烧毁。

“被烧的农田位于村路旁边,这条路是村里的主干道,过往的人特别多,常有人顺手把烟头扔进田里。现在气温高,空气又干燥,着火那天还有风,极可能是谁把烟头扔到地里,引燃了麦茬,之后烧了玉米苗。我们现在要做的就是让受灾的村民赶快补种玉米,尽可能减少损失。”王顺贤说。

新世纪广场禁车令难禁车

10分钟20余辆车进出

晨报讯(记者 沈道远)6月27日,新世纪广场管理处的秦女士拨打本报热线反映,一辆轿车无视广场上禁车的条幅,强行驶入新世纪广场,撞翻了广场上的花坛后迅速离去,对广场管理人员的拦阻置之不理。

秦女士告诉记者,新世纪广场禁车规定已经实行好几年了,而且还设置了警示牌,最近又在广场上拉了大横幅,但效果不是很好。27日上午,一辆轿车强行驶入广场,把一个花坛撞翻(如图)。秦女士说,她已经报警,现在被撞翻的花坛已经不能再使用了。

记者在新世纪广场走访发现,广场每一个人口处都有“自行车电动车摩托车禁止进入广场”的横



幅。27日22时20分到22时30分,记者大概计算了一下,10分钟内进出新世纪广场的车辆竟有20多辆。秦女士对此很是无奈:“车辆随便进出肯定会对在

广场休闲的市民特别是孩子造成一定的安全隐患。之前已经发生过多起这样的事,新世纪广场管理处想过不少办法,但效果总是不好。这是要靠自觉的。”

游泳圈漏气 六龄童遇险

晨报讯(记者 陈静)“刚买的游泳圈在水里漏气了,孩子差点出事。”6月26日,市民杨先生向记者反映,新买的游泳圈瞬间漏气,他6岁的女儿险些因此溺水,幸好有热心人相救。

6月26日,杨先生带6岁的女儿到淇河游泳。他花13元从路边商贩那儿给女儿买了一个游泳圈。谁知下水十多分钟后,游泳圈突然迅速漏气,女儿差点溺水,幸亏有热心市民出手相救才脱险。事发之后,杨先生找到商贩要求赔偿。该商贩

最终给杨先生换了一个游泳圈,并退还他13元钱。“以后再也不敢用从路边小摊那儿买的游泳圈了,要是再有人碰到这种情况,该怎么办?”杨先生对游泳圈的质量问题感到担忧。

记者发现,淇河岸边销售泳具的流动摊位上卖的游泳圈,大部分都是“三无”产品,甚至有些出租的游泳圈是直接废旧车胎改成的。其中一个商贩还告诉记者:“游泳圈都是这样的,我们卖的和商店里的游泳圈是一样的。”记者随后又到新

区几家泳具销售店进行了调查,发现固定店铺里的游泳圈质量较路边的要好,但同样也有“三无”产品。记者先后来到黄河路和黄山路上的体育用品商店,里面销售的游泳圈明确标有生产厂家以及地址等相关信息,但位于107国道上的一家商店内,记者仍看到一些“三无”游泳圈摆在显眼的位置出售。

购买游泳圈时,一定要选择正规厂家生产的、质量有保障的产品,防止因游泳圈质量问题而发生意外。

给宝宝买衣服注意啥?

质监部门给您支招

晨报讯(记者 周凯楠 李崇)“以前没买过婴幼儿服装,真不知道这衣服宝宝穿了会不会有不良反应。”6月24日上午,新区鹤翔西区袁女士向记者反映,“都说婴幼儿服装的讲究很多,可到底该怎么挑选,真是难坏我了。”

袁女士到新区步行街一家婴幼儿服装店给三个月大的女儿买衣服。看着花花绿绿的衣服,袁女士犯了愁:“虽然知道婴幼儿服装选纯棉的好,可是布料是不是纯棉的,我只能通过手感

和来判断。很多服装的包装盒或标签上标明‘纯棉100%’,可有些衣服连标签也看不到,到底怎么挑选?”

采访中记者发现,对于选购婴幼儿服装的注意事项,多数商家都是一知半解,年轻的妈妈们也大多不是很清楚。

婴幼儿皮肤很细嫩,所以为其选购服装时注意事项很多。市质监局提醒您给宝宝买衣服时要注意:1.看标识上是否有A类和“不可干洗”,如果没有最好别买。2.看衣服的金属附件有

没有孩子可以摸到的毛刺、边缘尖端是否尖锐、拉链的拉头是否可脱卸,裤子前开口处用纽扣而不可用拉链。

3.尽量买绣花的不买印花的,尽量不要选择有亮片珠粒的。4.领口帽边最好没有绳带,绳带外露长度不要超过14厘米。5.套头衫领围最好不要大于52厘米。6.最好不要选择经特殊整理的服装,因为这类服装的甲醛含量很可能较高。7.不要购买色彩过于鲜艳的衣服,以免其中含有可分解芳香胺等有害物质。

一男子不吃不喝不说话

太阳底下连晒几天

晨报讯(记者 苗苗 叶晓伟)“这名男子不吃不喝不说话,就在太阳底下一直站着。”6月26日,开发区公安分局的常先生向记者反映,“这么热的天,他一直在外面站着,但怎么问他都不说话,我们也不知道怎么帮他。”

当天下午,记者来到开发区公安分局。在警卫室,记者看到一个身高约170厘米的男子,蓝灰色的T恤、棕色的西裤、蓝色拖鞋,20岁左右。警卫室的工作人员告诉记者,6月25日上午8时38分,大八角村村民张金德打电话报警,说在他们村南头有一陌生男子躺在地上已经两天了,附近村民送来水和馒头,但他一直不吃不喝也不说话。

黎阳路派出所民警将该男子带到开发区公安分

局。在开发区公安分局,不管民警怎么询问,他都一言不发。“中午他就站在太阳底下,一动不动。我们把他拉到树荫下,手里塞着馒头,兜里放一瓶矿泉水,可他一直不吃也不喝。”一位民警告诉记者。

据开发区公安分局的相关负责人介绍,目前该男子没有其他异常反应。他们已经将该男子的血样、指纹等信息送到公安机关失踪人员管理信息系统进行比对。如果有结果,会及时和该男子户籍所在地的公安机关联系。但救助方面,应该由民政局负责。

记者采访了市民政局的工作人员。该工作人员说,该男子不在救助范围。但他们会和公安局协商,暂时让该男子到救助站,查清身份后,再遣送其回家。



治安监控设施 歪了

6月28日,记者在黎阳路胜隆小区对面见到一处治安监控设施歪了。记者推了一下,铁杆就摇晃起来,希望相关部门尽快维修该处监控设施。

晨报记者 白瑞 摄

上海老庙黄金

中国驰名商标 中国名牌

中华老字号

老庙黄金——给您带来好运气

地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439